



# 恐龙园儿童区“梦幻庄园”五一欢乐开放

1:1还原动画片场景,包含10多个游乐项目

5月1日,中华恐龙园“恐龙宝贝梦幻庄园”将正式对外开放。该庄园以恐龙园自主研发创作的三部动画片为背景打造,1:1还原动画中的虚拟场景。此区域包含十多个亲子游乐项目,今后小朋友们能在恐龙园找到属于自己的天地了。王静 尹嘉怿 张敏

## 十多个亲子游乐项目,孩子们有了小天地

据介绍,梦幻庄园总占地1.5万平方米,总投资近2亿元,整个区域专为小朋友们量身打造,在设计上充分考虑了天气因素影响,设有室内及半室内的游乐区域、科技互动区及室外儿童乐园,是亲子游家庭玩乐的好去处。

游乐项目包括旋转波板糖、迷

你穿梭、空中飞人等十多个,可让小朋友们尽情玩耍。

在科技互动区“伊萨利卡城”里,有绿幕剧场《历险白垩纪》、体感游戏“保卫蛋糕”、AR游戏“与龙同行”、虚拟拍照“萌龙照相馆”等,让孩子们在玩乐的同时还能锻炼动手和肢体协调能力。

游乐项目包括旋转波板糖、迷

## 1:1还原动画场景,实现虚拟现实互动

梦幻庄园采用了甜美可口的奶油蛋糕异形设计,缤纷的糖果色,仿佛让人置身童话国度。场景取材自《米多龙》《小龙甜品工坊》《恐龙宝贝之龙神勇士》三部恐龙主题动画片,1:1还原了动漫场景,实现了虚拟场景与现实生活的互动。

据园方介绍,“讲故事式”的互

动体验模式是儿童区最大的亮点。每个项目都将动漫明星的故事融入其中,比如恐龙宝贝陪你畅游糖果世界,营造出身临其境的真实感受。

恐龙作为主角也会在科技互动区的“与龙同行”等项目中与游客来个亲密接触,在这里,游客将和动漫人物一起嬉戏或并肩作战。



糖果色的梦幻庄园儿童区,专为孩子们打造 园区供图

## 圆角桌椅低矮展柜,设计体现人性化

为保证氛围的统一性,儿童区内所有游乐设备、商铺、餐饮点都统一进行了设计和装饰。考虑到游客多是小朋友,细节方面也体现了人性关怀。

庄园特别为孩子们打造了小龙甜品工坊餐厅,里面有各式漂亮的糕点和糖果。同时考虑到安全

性,餐厅的设施设备全都改成圆角桌椅。

在商店里,小朋友们还能买到三部动画片的衍生产品,除恐龙宝贝之外,目前小龙甜品工坊的毛绒玩偶正在设计制作中。

另外,商店的橱窗展柜也会略低,方便孩子们挑选。

# 河海东路月底建成“最美”景观大道

满眼的红枫染红街道,城市山林景观点缀其中



焕然一新的河海东路 陆文杰 摄

经过近一年的紧张建设,河海东路(晋陵路—东支河)拓宽改造工程昨天开始进行沥青摊铺和苗木补种,并将于4月28日全面竣工。拓宽路段的同时实施景观提升,河海东路将被打造成为高新区继通江路之后的又一条景观大道。

河海东路连接着正在实施的沪蓉高速青洋路互通,成为常州进入沪蓉高速的便捷通道;同时,随着环球恐龙城大门即将南移和迪诺水镇即将开放,游客将主要从河海东路进入环球恐龙城;九龙仓、世茂、龙湖等一批房地产项目加快建设,入住居民明显增加。“原有双向4车道的河海东路难以满足日益叠加增长的人流和车流,河海东路拓宽改造工程于2013年5月15日全面开工。”新北区城建局一位工作人员说。

据施工单位项目经理介绍,河海东路拓宽改造工程全长约2540米,它的竣工对实现与沪蓉高速青洋路互通的连接,改善环球恐龙城周边交通环境,提升高新区国际化、生态化滨江新城形象影响明显。

在景观营造上,河海东路定位为城市景观大道和迎宾大道,整条道路引进了红色系彩叶树种美国红枫,以色彩改善视觉感受,打造现代时尚特色道路,烘托周边环境气氛。同时道路两侧绿化在保证绿量的前提下,利用组团式种植方式,营造盆景式的景观效果。局部形成的通透开敞空间,凸显了两边高档楼盘的特色。在恐龙谷温泉和维景酒店等重要节点,用绿化和景观石相结合的手法打造特有的城市山林景观效果,成为河海东路又一景观亮点。田勇 邹恒烜 陆文杰

## 相关新闻

### 中吴大道 改造工程竣工

记者昨天从武进交通局获悉,中吴大道改造工程(232省道—无锡界)通过竣工验收,总体质量等级为优良。

中吴大道横贯常州市城市东西,是连接钟楼区、天宁区、戚墅堰区、遥观镇、横林镇的南部区域之间最便捷的交通主通道。本次改造的中吴大道(232省道—无锡市界)段全长5.715公里,采用城市主干路标准设计,一般路段设计速度50公里/小时,道路总宽36—52米。

王智聪 王玉

# 二手房市场惨淡,部分中介本月没开张

在新房市场不景气的背景下,常州的二手房市场也好不到哪里去。昨天上午,现代快报记者走访了几家中介,工作人员连连感叹“最近日子不好过”,有的工作人员直接表示,4月以来店里成交还是零。张敏

去年3月,受二手房个税新政影响,市场迎来“黄金期”,成交量比平时猛增三倍多。今年的三四月份,完全是另一番景象。位于房产登记中心内的一家中介公司员工对记者说:“1—3月份还好一点呢,这个月到现在还没成交一套呢!”

随后,记者来到太湖东路一家中介公司,这里也非常冷清,没有一个看房者。见到记者在门外,员工主动开门询问是不是看房子,当得到否定的答案后,露出一脸的失望。

这名员工告诉记者,门店4月以来二手房成交量只有一套,非常冷清。“热门学区房影响不大,其他房源卖不动,看房的人都很少,怎么会有成交。”

随后,记者又走访了两家中介,一家本月只成交一套,另一家近4个月都是零成交。

谈起冷清的原因,几家中介公司员工都将矛头指向了新房市场。“本来经济大环境就不好,3月初开始常州新房市场接连降价,优惠幅度很高,二手房与新房不同,降价

空间只有房东自己定,价格没优势,谁会来买二手房,不如买新房呢!”一位中介员工说。

另一家中介员工表示,目前购房者观望情绪比较重,这也不利于成交。“买涨不买跌嘛,光看不出手,唯一的转机就是,只有房东降价很厉害,买方觉得真的很实惠了,才会促成交易。可有的房东不急着用钱,那就等等吧。”

还有中介认为,目前银行收紧房贷,不少都取消了利率优惠甚至上浮,这让购房者更加犹豫。

## 音乐喷泉“五一”起开放

记者从常州高铁客运中心管理有限公司获悉,常州新龙湖音乐公园音乐喷泉从5月1日起正常向公众开放,时间为5月1日—5月3日,每天晚上7点—7点半。之后,每个周六都开放。

据介绍,京沪高铁常州北站西侧新龙湖音乐公园的音乐喷泉自筹建以来,一直备受市民关注。相关部门根据试运行期间发现的问题,总结整改后,音乐公园水秀表演活动即将常态化运行。如遇雨、雪、5级以上大风、气温低于零摄氏度的天气,表演活动暂停。忠良 王玉